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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

 
Základné informácie o spoločnosti 

 

 
Obchodné meno: SPOLAUDIT, s.r.o.  

 
Sídlo: Ul. Slovenských partizánov 1131/51, 017 01 Považská Bystrica 

 
Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným  

 
Dátum založenia: 9. november 1998 

Dátum vzniku: 
Zápis do obchodného registra: 1. január 1999,  Obchodný register 
Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka číslo 11297/R 

Hlavný predmet 
podnikania: Audítorská činnosť  

 
Účtovné obdobie: 1. január 2022 – 31.december 2022 

 
 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa     
ustanovenia § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“), za účtovné obdobie od  1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 
 
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 
valným zhromaždením Spoločnosti dňa 4. marca 2022. 
 

 
Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky 

 
Názov položky  

Bežné 
účtovné 
obdobie 

 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

 
Priemerný prepočítaný počet  zamestnancov 

 
2 

 
2 

 
 
 
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.   
  
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 
 
Dlhodobý  hmotný majetok 
Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním.  
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Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 
jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia 
majetku do  používania.  
 
 
O dlhodobom nehmotnom majetku,  ktorého obstarávacia cena je 2 400 eur a nižšia sa účtuje priamo do 
nákladov.  
O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 1 700 eur a nižšia sa účtuje priamo do 
nákladov 

 
Zásoby 
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace 
s obstaraním. Spoločnosť používa pri obstaraní zásob spôsob B. Nespotrebované zásoby ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky sú preúčtované na príslušný účet zásob.   

 
Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa  oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 
nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 
Náklady budúcich období  
Náklady budúcich období  sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. Spoločnosť využila výnimku z časového rozlíšenia a časovo nerozlišuje 
telefónne poplatky a náklady na poistenie. .  
 
Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť tvorí rezervy na 
nevyčerpané dovolenky a súvisiace odvody do poistných fondov.  
 
Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  
 

Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 

výkaze Účtovná závierka Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 

úprav daňového základu. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré 
Spoločnosť uhradila v priebehu roka. Výsledný vzťah je daňový záväzok   
 
Výnosy 
Tržby za vlastné výkony neobsahujú daň z pridanej hodnoty. 
 

UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
 

Po 31. decembri 2022 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv 
na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.  
 
 

 


